



В Астрахани местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности



Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, ночью 16 июля 2020 года двое друзей распивали спиртное в одном из кафе по улице Яблочкова в Ленинском районе г. Астрахани, после чего один из них уснул, а второй, взяв его под руку, направился в сторону остановки.

По пути следования между товарищами возникла ссора, в ходе которой 33-летний астраханец нанес приятелю один удар рукой в область головы. Потерпевший упал, ударившись головой о бордюр. Спустя несколько часов он скончался в больнице.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

09 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1497666>